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PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. lloczyn ilorazu liczby 72 przez 8 oraz liczby 12 jest rowny:

[ ]A)108 [ ]B)48 [ ]c)6912 [ ]D)9s

2, Babcia Krysia zrobita dla swoich szesciu wnuczat paczki z owocami. Miata 26 jabtek, 15 gruszek i 21
pomaranczy. lle razem owocow jej zostanie, jesli w kazdej paczce ma sie znalez¢ tyle samo jabtek, tyle

samo pomaranczy i tyle samo gruszek? '
(] A 10 BEE ‘iﬁr dD
[Jo)2 [Ip)e il

3. Podczas codziennej przebiezki, pan Michat wykonat 16704 kroki, czyli o 27 wiecej niz wczoraj. lle krokéw
wykonal podczas biegu dnia poprzedniego?

[ ]A)16731 [ ]B)16683 [ ]c)16673 [ ]D)16677

4. Zdjecie rodzinne panstwa Kowalskich ma wymiary 10 cm x 15 cm. Zeby tadnie prezentowato sie w duzej
ramce, Patryk nakleit je na prostokatng ozdobna tekturke tak, ze do kazdego boku zdjecia dodat margines
3 cm. Jakie pole ma ta tekturka?

[ ]A)234 cm’ [ ]B)336cm’ [ ]c)74cm [ |D)74 cm?

5. Nieprawda jest, ze:
D A) cieciwa okregu o promieniu 7 cm moze mie¢ dtugos$¢ 7 cm
|:| B) cieciwa okregu o promieniu 6 cm moze mie¢ dtugos¢ 13 cm

|:| C) cieciwe o dtugosci 1 cm mozna poprowadzi¢ w okregu, pod warunkiem takim, ze $rednica jest rowna lub
wieksza niz 1 cm

|:| D) $rednica okregu o promieniu 10 cm ma dtugos¢ 20 cm

6. lle katow rozwartych ma wielokat na rysunku obok?

[]A)2 [ ]B)3

|:| C)1 |:| D) na tym rysunku nie ma katéw rozwartych

7. Karol i Jacek kupili swojej mamie z okazji urodzin prezent, ktory kosztowat 50 ztotych. Obaj mieli sie
ztozy¢ po potowie. Karol pozyczyt na ten cel bratu 12 zi. lle Karol wydat pieniedzy (razem z brakujaca
kwotg Jacka) na prezent dla mamy?

[ ]A)38zt [ ]B)37z [ ]c)25zt [ |D)46 zt
8. 16 metréw nie jest rowne:

[JA) g km []B)0,016 km []c) 160 dm []D) 55 km

9. Firma ,,ALBUS” produkuje diugopisy, ktore pakuje po 16 sztuk w jeden woreczek. W jednym pudetku
znajduje sie 15 takich woreczkéw. Pan Jan zakupit 20 pudetek tych diugopiséw. lle to sztuk?

[ ]A)1920 [ ]1B)1720 [ ]c)620 [ ] D) 4800

10. Ktory iloraz jest najmniejszy?

[ ]A)96: 16 [ 1B)120:15 [ ]c)es:8 [ ]D)105:15

11. Wynikiem dziatania 3° - 28 : 4 jest liczba:
[ ]A)20 [ ]B)9 [ ]c)19 [ ] D) mniejsza od 0

12. 500 ziarenek piasku wazy 200 gramoéw. lle wazy 200 ziarenek piasku?
[ ] A)500 gramow [ ]B)40 gramoéw [ ] ) 120 gramoéw [ ] D) 80 gramow
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13. Basia zbiera pienigdze na zakup aparatu fotograficznego. Ma juz 1244 ziote,
potrzebuje jeszcze 299 zi. lle kosztuje aparat fotograficzny?

[ ]A)1543 zt [ ]B)1533 zt
[ ]C)945 zt [ ] D) 1555 zt

14. O jaki kat przesunie si¢ minutowa wskazéwka zegara, gdy minie 105 minut?

[ ]A)105° [ ]B)630° [ ]c)400° [ ]D)315°

15. W ktérym przyktadzie zamieniono niepoprawnie jednostki czasu?

[ ]A)4 doby = % tygodnia [ ]B)200 minut = 3% godziny
_ 41 ; . _5

|:| C) 3660 sekund = 1@ godziny |:| D) 15 godzin = B doby
16. Liczba 3459 zapisana w systemie rzymskim to:

[ ] A)MMMCCCCLIX [ ] B) MMMCDLIX [ ] c) MMMCLDIX [ ] D) MMMDCLIX
17. W roku nieprzestepnym od 21 lutego do 21 kwietnia uptynie tyle samo dni co:

|:| A) od 21 maja do 21 lipca |:| B) od 2 listopada do 31 grudnia

|:| C) od 5 lipca do 3 wrzesnia |:| D) odpowiedzi B i C sg poprawne

18. Pan Daniel lubi podrézowaé po swiecie i zawsze wysyta sobie jedng kartke pocztowa z danego
miejsca do siebie do domu. Takich kartek z Europy ma juz 34, z Azji ma ich 12, z Australii 2,
z obu Ameryk 16, a z Afryki 8. Jaka czes¢ wszystkich kartek stanowia tacznie kartki z Afryki

i Azji? —~
18 14 20 30
1A 75 [1B)7; [1o% [0
19. lle wynosi suma cyfr w liczbie sto siedem milionéw jedenascie tysiecy osiemset osiem?
[ ]A)25 [ ]B)35 [ ]c)2e [ ]D)36
20. lle tréjkatow jest na rysunku obok?
[]A)8 [IB)3
[ ]c)e [ ]D)10
21. Dlugosé listewki do oklejenia blatu kwadratowego stolika, ktérego blat ma pole 81 cm’ wynosi:
[ ]A)36cm [ ]B)32cm [ ]c)324 cm [ ]D)81cm
22, Jaka liczba znajduje sie na osi liczbowej pomiedzy liczbami 4 i 4,017
[ 1A)45
[IB)41
[ ]c)4,05

|:| D) zadna odpowiedz z powyzszych nie jest poprawna

23. Liczba 5000 razy wieksza od szescianu liczby 4 jest réwna:
[ ]A)5064 [ ]1B)5012 [ ] c)320000 [ ] D)60000

24, Pan Rafal ma dziatke w ksztatcie prostokata, ktorej dlugos¢ wynosi 77 m, a szerokos¢ jest 7 razy
mniejsza. Chce ja sprzedaé po 125 zt za 1 m’. lle kosztuje ta dziatka?

[ ] A)105875 zt [ ]B)67375 z¢ [ ] c)22000 zt [ ] D)21000 zt

25. Worek z pieniedzmi wazy 2 kg 36 dag. Pienigdze sg 3 razy ciezsze niz worek, w ktérym sie one znajduja.
lle wazg pienigdze?

[]A)1.77 kg []8) 1575 kg
[ ]c)y1770¢ [ ] D) odpowiedzi Ai C sg poprawne

26. lle uscisniec reki nastgpi pomiedzy 25 osobami? Zaktadamy, ze kazda osoba uscisnie reke kazdej
z pozostatych osob.

[ ]A)600 [ ]1B)625 [ ]c)2s [ ]D)300
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